

→ KÖRKÉP

ÁSOTHALOM. A könyvtár 274 ezer forint támogatást nyert Az információs társadalom és tudásalapú gazdaság fejlesztése, az európai integrációs célkitűzések megvalósítása elnevezésű pályázaton. Ezért új számítógépekkel bővül az intézmény informatikai eszközállománya, ezzel is segítve az olvasók elektronikus ügyintézését.

DESK. Az önkormányzat oktatási, közművelődési, ifjúsági és sportbizottsága ma 15 órától ülésezik a hivatal tanácstermében. Az ülés fő napirendi pontja a 2008. évi költségvetési rendeletervezet első változatának véleményezése. – A Kávéházi Esték sorozat rendezvényeként indiai estet tartanak ma a faluházban. 18 órakor kezdődik Bittner Meenakshi Dóra indiai szakrális tánca, majd Csépké Imre előadása Utazás Indiában címmel. A program zárásaként hagyományos indiai ételeket kínálnak.

FORRÁSKÚT. A művelődési házban szerdán 15 órától baba-mama klubba várja a kismamákat gyermekeikkel Gyurisné Kálmán Jolán védőnő. Csütörtökön ugyanitt 18 órától tűzzománc szakkör lesz.

PUSZTAMÉRGES. Ebben az évben ünnepli századik születésnapját a település. Ebből az alkalomból helytörténeti kiállítás nyílik fotókból, használati tárgyakból, népművelésből és minden olyan eszközből, amely a község múltját, jelenét jellemzi. Minden ilyen jellegű használati tárgyat, valamint gyerekek és helyi amatőr művészek alkotásait szívesen fogadják a kiállítás szervezői, ezeket a művelődési házban és az e-pont Magyarországon épületében gyűjtik.

RUZZSA. Gazdálkodói információs szolgálatot működtet a Magyar Agrárkamara a teleházban (Alkotmány tér 2.) hétfőtől csütörtökig. Az ügyfélszolgálat munkatársai a mezőgazdasági termelőket tájékoztatják a 2007-től 2013-ig érvényben lévő Új Magyarország vidékfejlesztési programban hozzáférhető támogatási lehetőségekről és segítsenek eligazodni a mezőgazdaságot érintő egyéb kérdésekben. Minden érdeklődőt várnak.

SÁNDORFALVA. A magyar kultúra napja alkalmából Sándorfalva önkormányzata január 18-án 18 órától rendezi Szemán Béla grafikus kiállításának megnyitóját a Budai Sándor Művelődési Házban. Január 19-én 10 órától A magyar kultúra a könyvtárban címmel könyvtárismereti játszótér lesz a Petőfi Emlékkönyvtárban, 18 órától a Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület (Szerbia - Muzslya) Színjátékos Körének Ébredj fel Katám című vígjátékának bemutatóját tartják a Budai Sándor Művelődési Házban. Mindhárom rendezvény ingyenes.

SZEGED. A klebelsbergtelepi Harangláb nyugdíjasklub január 17-én 16 órától pótszilveszter rendez tagjainak a falházban.

– Szerdán 19 órától a JATE-klubban Maskarades-koncert, valamint görög tavernazene és tánc lesz Szeltner László (Iliosz együttes) közreműködésével, kezdőknek és haladóknak egyaránt. A rendezvény a tízéves Nemzetiségek Háza jubileumi programsorozatának része.

ÜLLÉS. Szerdán 14 órától a Déryné Művelődési Házban a Mórakert Szövetkezet munkalehetőséggel kapcsolatos tájékoztatót tart.

ZSOMBÓ. Holnap 18 órakor a Zsombói Esték sorozat rendezvényeként Horváth Sándor úti beszámolóját hallgathatják meg az érdeklődők Élet egy amerikai ortodox zsidó táborban címmel. A belépés díjtalan.

FEBRUÁR 15-ÉN VÁLASZTJA MEG A SZÍNHÁZ ÚJ FŐIGAZGATÓJÁT A KÖZGYŰLÉS

Maradt a négy pályázó

Herczeg Tamás és Maczelka Noémi személyesen beadott dolgozata után Gyüdi Sándor és Korcsmáros György postán feladott pályázata is megérkezett az önkormányzathoz, újabb jelentkező pedig nem akadt, így négyük közül választja meg a közgyűlés február 15-én a Szegedi Nemzeti Színház új főigazgatóját.

HOLLÓSI ZSOLT

Postán sem adott fel újabb pályázatot senki a Szegedi Nemzeti Színház főigazgatói posztjára, így maradt az a négy jelentkező, akiről lapunk múlt csütörtöki számában már hírt adtunk. Herczeg Tamás, a szabadterei igazgatóhelyettese és Maczelka Noémi zongoraművész, az SZTE JGYPK Ének-zene Tanszékének vezetője személyesen benyújtott dolgozata után információink szerint tegnapig Gyüdi Sándornak, a szimfonikusok igazgató-karnagyának és Korcsmáros György rendezőnek, a győri teátrum korábbi direktorának postán feladott pályázata is megérkezett az önkormányzathoz.

A színház mostani vezetője, Székhe-

lyi József tavaly novemberben lapunkban jelentette be, hogy nem indul újra a főigazgatói posztért. Mandátuma eredetileg 2008. április 25-éig tartott volna, és az önkormányzat pályázati felhívásában is az szerepelt eredetileg: 2008. április 26-ától 2012 július 31-éig szól majd az új vezető megbízatása. Botka László polgármester azonban bejelentette: a kormány december 23-án - azaz a szegedi pályázat közzététele után - hozott rendelete alapján színdirektort váltani csak az évadzárást követően, július 1-jétől lehetséges. Ezért Székhegyi József megbízatását is meghosszabbították, és az új főigazgató mandátuma is pontosan öt évig, 2008 júliusától 2013 júliusáig tart majd.

A pályázatok értékelésére az önkormányzat szakmai bíráló bizottságot kért fel. A grémium munkájában részt vesz Vass Lajos, a Magyar Állami Operaház főigazgatója, Selmeczi György zeneszerző, karmester, a Színház és Filmművészeti Egyetem tanszékvezető tanára, valamint Kör-

punk kérdésére tegnap elmondta: mindhárman önálló szakmai véleményüket közlik az önkormányzat kulturális bizottságával, amelynek a színházban működő szakszervezet és a közalkalmazotti tanács véleményét is be kell szereznie. A pályázatok és a szakvélemények ismereté-

→ Székhelyi favoritja titok

– Azt tervezem, hogy az új főigazgatóval a megválasztását követő napon összeülünk az irodámban, előkészítjük a szerződéses tárgyalásokat és a következő szezont. Bár megbízatása csak július 1-jétől szól majd, az átadás-átvételt csak így tartom etikusknak. Ha másként járnék el, egy évadot ellopnék az utódom futamidéjéből – mondta tegnap a június 30-án leköszönő direktor, Székhegyi József. – A pályázókat ismerem, van személyes favoritom is közülük, de erről nem nyilatkozom. Érdeklődéssel várom a fejleményeket.

– **mendy Ferenc** kulturális szaktanácsadó, aki korábban a fővárosi közgyűlés kulturális bizottságának elnöke volt.

Solymos László alpolgármester la-

ben a kulturális bizottság egyenlően meghallgatja a jelölteket, és ez alapján tesz javaslatot a közgyűlésnek. Az új főigazgatót a közgyűlés február 15-én választja meg.



■ JÁTSZÓHÁZ AZ EXBÁRPULT ELŐTT

Fotó: Miskolci Róbert

Kocsmából lett családi napközi

A legtöbb tízezer lakos alatti településen nincs bölcsőde. Deszken a közelmúltban egy kocsmát alakították át, így megnyithatta kapuit egy újabb családi napközi.

KANCSÁR TÍMEA

Icinke-Picinke, Rémusz bácsi, Pöttös Panni és számos ehhez hasonló mesekönyv sorakozik azokon a bárpult mögötti polcokon, ahonnan nem is olyan régen még csapos válogatta a vendégek által kért italokat. Januárban egy új magánvállalkozás, a Ringat-Lak Természetbarát Családi Napközi nyitotta meg kapuit Deszken. Ahol a gyerekek most vígan csúszdáz-

magunk készítjük a tartalmas reggelit, a tízórait és az uzsonnát. A nagy játszósobának kialakított helyiségben a talponállóból átörökölt körpultot nem véletlenül hagytuk a helyén, funkciója van: az irodai munka helyszíne. Így mindig szem előtt vannak a csöppsegek – magyarázta Battyányi-Fehér Mária, a családi vállalkozás egyik vezetője, akinek közel hároméves kislánya, Árpád is napközis. A szakember a Megyei Gyermekvédelmi Szakértői Bizottság vezetője. Elárulta, bár hasznát még nem hoz a vállalkozás, az álma teljesült, amikor megnyitották az elsősorban egy-három év közötti gyerekekkel foglalkozó intéz-

→ Egyre több

A magánvállalkozásként működő, bölcsődés és óvodás korú gyermekek családi napközis felügyelete egyre népszerűbb. Míndszentén a Törpi Tanya, Szentesen a Nyanyus Háza, Domaszéken a Csutkababa Hagyományörző, Szatmazon a Mesevár, Mórahalmon a Huncutka és Szegváron a Frézike napközi is ezeket a feladatokat látja el és Vásárhelyen is működik hasonló intézmény.

nak és játszanak a babakonyhában, októberben még kocsmák működött.

– A kezdeményezés igazi családi összefogással valósult meg. A klasszikus családi napközi hagyományait követve a férjem szüleinek otthonában, egy külön házrészben, az egykori kocsmában, saját kezűleg alakítottuk ki a foglalkoztatóként szolgáló nappalit, a hálószobát, a vécét, a kézműsöt és a konyhát, ahol mindennap mi

ményt. Délutánonként ő vigyáz a gyerekekre. Elmondta, a magánvállalkozásként működő napközi másik vezetője és egyben délelőtti munkatársa, Simon Hajnalka kislányára, Majára is a napköziben vigyáznak. Jelenleg három osztják be a délelőtti és a délutáni csoport felügyeletét, melyben fontos szerepet vállalnak a férje szülei is. A tizennégy férőhelyes napközibe a nyitás óta kilencen iratkoztak be. Ha

→ LÉTEZIK ÓRADÍJ ÉS NAPIDÍJ IS.

A nonprofit szervezetként bejegyzett magánvállalkozás megkapja az egy gyermekre járó állami normatíva összegét, azaz a 250 ezer forintot, de ez korántsem fedezi a költségeket. A szülőknél egy gyermek napközis felügyelete étkezéssel együtt óránként 400 forintba kerül. A 2200 forintos napi és 30 ezer forintos havi díj már a pelenka árát is tartalmazza.

– megtörténik a gyerekek beszoktatása, akkor heti rendszerességgel pszichológus és gyógyterapeuta is bekapcsolódik majd a munkába. A családi napközi nagy előnye, hogy a szülők beoszthatják az idejüket, nincsenek kötelezők: néhány órára, illetve egészen este hétig is rábízzhatják gyermekeiket a szakemberekre.

A szociális törvény értelmében, a tízezer lakos feletti településeken köteles az önkormányzat bölcsődét üzemeltetni. Azokban a falvakban, ahol a lélekszám nem haladja meg a néhány ezret, biztosítani kell az ilyen korú gyerekek felügyeletét, ha igény van rá – tudtuk meg Gyuriczáné Botka Emokétől. A Dél-alföldi Regionális Módszertani Bölcsőde módszertani vezetője, aki részt vett a deszki vállalkozás engedélyeztetésében, hozzáfűzte: igény lenne az egy-hároméves, kistelepeleken élő gyerekek szegedi bölcsődei elhelyezésére, de sajnos nincs elég hely.

→ HÍREK

270 MILLIÓ UNIÓS FORINT SZEGEDI BICIKLIUTAKRA

A dél-alföldi régió 230 milliárd forintot kap az uniótól 2013-ig a gazdaság, a turisztika, a közlekedés és a térség fejlesztésére. A dél-alföldi régió fejlesztési tanács, az egyetem és az akadémiai kutatóintézetek közös pályázatát mintaeértékűnek értékelték a bírálók – mondta tegnap évertékelő sajtótájékoztatóján a tanács elnöke, Balogh László. Ennek első nagy pályázata már lezárult: hárommilliárd forint költhető kerékpárutak építésére. Ebből három megye 22 pályázatát támogatják; Szeged hat tervezetre 270 millió forintot nyert. Úthálózatra ötmilliárd forint fordítható, erre 210 pályázat érkezett. A tervek elbírálása folyamatban van. Nem merítették ki az intézmények az akadálymentesítésre költhető egymilliárdos pénzkereket, ezt a közeljövőben újra megpályáztatják, ezúttal a könyvtárak is jelentkezhetnek.



KÉSTEK A VONATOK

Kábelalagúttól miatti, a tűzoltóság kérésére lekapcsolták a felsővezeték-rendszert Budapest, a Nyugati pályaudvaron tegnap késő este, ezért a Kőbánya-Kispest állomás közelében leállt a Szegedre induló utolsó szerelvény is – tudtuk meg a Mávinform ügyeletesétől, aki lapzártánkig nem tudott tájékoztatást adni róla, hogy mikorra állt helyre a vasúti közlekedés. Az MTI-től megtudtuk: a tűzoltóság szerint a tűz fészket késő estig nem sikerült megtalálni.